



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В г.о. Серпухове задержан местный житель, подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть мужчины



Следователем следственного отдела по городу Серпухову ГСУ СК России по Московской области задержан местный житель, подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть мужчины (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По предварительным данным следствия, 17 мая 2020 года в одной из квартир в городе Пушкино обнаружено тело 43-летнего мужчины с ссадинами на голове и переломом носа. По данным эксперта смерть наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы и субдуральной гематомы головы.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 31-летний знакомый потерпевшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

На допросе подозреваемый полностью признал вину и сообщил следователю, что преступление было совершено при распитии спиртных напитков в ходе ссоры. В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1465147>